Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test 2
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

o Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
d=v,At 2p
v
Vim = 2 1p
rezultat final: Af=3s 1p
b. Pentru: 3p
a= Av 2
At P
rezultat final: a=1m/s? 1p
C. Pentru: 4p
Fsing — uN=ma 2p
N =mg - Fcosa 1p
rezultat final F =34 N 1p
d. Pentru: 4p
Fsina— u(m'g—Fcosa)=0 3p
rezultat final: m’'=20kg 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
F=F, 1p
F, = kAt 2p
rezultat final A¢ =5 cm 1p
b. Pentru: 3p
P=F.v 2p
rezultat final P =150 W 1p
C. Pentru: 4p
F,—mg(sina + ucosa)=0 1p
d=v-At 1p
Lz =—-mgsina-d 1p
rezultat final L; =-1,5kJ 1p
d. Pentru: 4p
F = umgcosa 1p
L, =—F -d 2p
rezultat final L5 =-750J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b. 3p
2. d. 3p
3. C. 3p
4. a. 3p
5. d. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 4p
_ b 3p
P4 AT,
rezultat final: p, = 0,96 kg/m? 1p
b. Pentru: 4p
N _ p1\/1NA 2p
AT,
N 1p
n,=—
V2
rezultat final: n, =7,2-10* m= p
C. Pentru: 4p
P_P, 2
Vi V%,
P, =2p, p
rezultat final: p, =11,6-10° Pa 1p
d. Pentru: 3p
PV, _ PV, 1p
L, T
T, = 4T, 1p
rezultat final: T, =1160 K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
AU,z =vC,(T;-T,) 2p
rezultat final AU,; =12465 J 1p
Pentru: 4p
b. Ps Vi = paVé p
1
Vs = VA[ET 1p
Ta
_C,+R 1
C, P
rezultat final V, = 22-10°m?® 1p
C. Pentru: 4p
chdat = CDCA 1p
Qo =vC, (T, = T,) 1p
V.
T.=T, Vj 1p
rezultat final: Q,,,, =-10470,6 J 1p
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d. Pentru: 4p
Qprimit = AUAB 1p
=1- M 2p
Qurimit
rezultat final: 7 =16% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d. 3p
2. C. 3p
3. a. 3p
4. b. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
U
[=—=1
R, 2p
Rezultat final: /=2A 1p
b. | Pentru: 4p
E E
/= R.=—-r
Ro+r e ] 3p
Rezultat final: R, =4Q 1p
c. | Pentru: 4p
— Re 3
= R, +r P
Rezultat final: 7 =80% 1p
d. | Pentru: 4p
Uy =E—1I-(Ry+r) 3p
Rezultat final: U; =2V 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
E,=u,+U, 1p
Py=uy -1, 2p
rezultat final: P, =0,75W 1p
b. | Pentru: 4p
=1 —1, 2p
E =lr+U, 1p
rezultat final: E, =6V 1p
c. | Pentru: 3p
W=U,-I -At 2p
rezultat final: W =8,1kJ 1p
d. Pentru: 3p
R = rech 1p
nr
r =
“h 4, 1p
r, = E2 _ Un
I2
rezultat final: R=0,75Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
1
C=- 3
f p
rezultat final C=10m™ 1p
b. Pentru: 4p
h2
B = h 3p
rezultat final g =2 1p
C. Pentru: 4p
IR ,
Xo Xy f P
_Xe
B = % 1p
rezultat final d =—-x; =5cm 1p
d. Pentru: 3p
C=0=n,=n 1p
rezultat final n, =15 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru:
a=2i 2p
i=A-D/(20) 1p 4p
rezultat final: 2(=21-D/a=2mm 1p
b. Pentru:
Omin = (2k+1)-1/2; pentru al doilea minim: k =1 1p
Ap=27-8. /2 =2k+1)-7 1p | 3P
rezultat final: Ap =37 (rad) 1p
C. Pentru:
D, =D ap
rezultat final: i, =0,45mm 1p
d. Pentru:
5 =20-h/d p
_20-x 1
2 D+b P 4p
5§=0,-08,=0 1p
rezultat final:| x|=3cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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